

# “2023年如东·南郑就业援助年”活动启动仪式举行 共谋两地劳务合作发展新机遇



阳光讯(记者李希 通讯员刘婷文/图)6月12日,“攀山越海‘援’梦来——2023年如东·南郑就业援助年”活动启动仪式在汉中市南郑区大河坎镇举行,这是继2022年江苏省如东县、陕西省汉中市南郑区两地共同开展“人力资源合作年”后,促进两地劳务协作向纵深开展的又一次重大举措和尝试。

汉中市南郑区区委常委、副区长

姜红波阐述了两地千里同好、守望相助的累累硕果,并表示期待南郑、如东在劳务协作方面能有更深层次的发展与融合。

启动仪式上播放了如东县就业环境宣传片。会上,如东县人社局局长朱海忠向大家介绍了“就业援助六大行动”,通过“精准匹配送岗位,搭建平台促就业”“大力宣传强引导,畅通渠道促就业”“公共服务进校园,聚焦青年促就业”“重点群体勤排查,结对帮扶促就业”“关爱行动解难处,镇区联动促就业”“打造招聘新品牌,网络直播促就业”来加强两地劳务协作,统筹推进就业援助各项工作。

南郑区人社局局长但东平总结了7年来苏陕协作的丰硕成果,并希望如东县进一步发挥特色和优势,帮助和

支持南郑区,介绍更多的客商到南郑区投资兴业,开创苏陕两地交往交融、合作共赢的新局面。

如东县人社局向南郑区人社局捐赠了劳务基地运行费,这是继去年两地共同开展“人力资源合作年”后的第二次捐赠。

启动仪式后还举行了“走进南郑职为你来”如东县人社局局长直播带岗活动,如东县32家企业的2000多个岗位通过“线上+线下”的方式为南郑劳动者提供了多样化的就业机会,确保帮扶南郑一批就业困难人员实现就业。近几日,南郑区人社局还将开展“如东县优质企业南郑专场招聘会”,带领如东企业参观创业孵化基地和社区工厂、帮扶基地等系列活动,共谋两地劳务合作发展新机遇。

今日 资讯

## 汉中市应急管理局开展“防灾减灾进校园”系列活动

阳光讯(记者李希)为进一步普及防灾减灾知识,切实增强校园师生的避险减灾意识和自救、互救能力,5月份以来,汉中市应急管理局在全市多所学校多频次开展了防灾减灾进校园系列宣传活动。

汉中市应急管理局精心谋划,从市直系统内抽调业务精通且有教师经历的干部组成宣讲团,先后前往汉中蒙正幼儿园、汉台区东塔小学、东辰外国语学校、龙岗中学、汉中中学、陕西理工大学等十余所学校开展防灾减灾知识宣讲。由于本次宣讲对象从小学生到大学生,年龄跨度大,宣讲团针对不同年龄层级的学生,采取多种形式宣讲,既能上下互动、寓教于乐,又有案例分析、深度讨论;既有基本概念介绍,又有防灾避险科学常识讲解;既突出理论宣讲,又注重自救技能实操,确保学生学有所思、学有所得、学有所用。针对学校开展的防灾避险演练,宣讲团认真观摩,从预案制订与管理、人员分工、逃生实施、避难场所等多角度进行客观点评,及时指出学校存在的问题,帮助学校提升防灾避险应对水平与能力。

据统计,5月份以来,全市各级应急管理系统先后开展“防灾减灾进校园”120余场次,面向6000余名老师和50000余名学生开展了不同形式的宣讲,宣传面广、宣传力度大、宣传成效显著,基本达到了“教育一个孩子,带动一个家庭,影响整个社会,确保一方平安”的目的。

下一步,汉中市应急管理局将以“安全生产月”活动为契机,持续抓好“安全第一课”,面向企业、学校、社区、机关全方位开展安全宣传,在全社会掀起“人人讲安全、重安全、抓安全、要安全”的浓烈氛围。

## 商洛组织开展无人机集中飞防核桃病虫害示范工作

阳光讯(记者崔伟 通讯员彭建文)近日,商洛市科技特派员林果服务团在洛南县景村镇组织开展无人机集中飞防核桃病虫害示范工作。本次无人机作业完成飞防核桃病虫害500余亩,示范带动洛南县完成核桃病虫害防控20000亩。

“当前正值核桃梅雨季前管护的重要节点,是防治核桃黑斑病、炭疽病的关键时期。商洛市科技特派员林果服务团队技术人员深入山头核桃基地,指导核桃基地采用无人机喷洒防治作业,可以有效遏制核桃关键物候期病虫害的发生。近期我们还将高州、山阳县、镇安县开展无人机集中飞防核桃病虫害1500亩,通过示范带动全市完成核桃病虫害防控10万亩。”商洛市科技特派员林果服务团队技术人员张治有说。

据介绍,使用无人机飞防核桃病虫害不仅省时省力、安全高效,还喷洒均匀、覆盖面广、药效发挥作用高,具有很好的杀菌防虫作用,可有效降低当年核桃病虫害发生率。

## 商南县举办文化和自然遗产日非遗宣传展示展演活动



阳光讯(记者韩建军 通讯员代绪刚叶竹虎文/图)6月10日,商洛市商南县举办了2023年文化和自然遗产日

非遗宣传展示展演活动,传承弘扬中华优秀传统文化,进一步丰富人民群众精神文化生活,提高全社会自觉保护、传承非遗的意识。

据介绍,商南县围绕“加强非遗系统性保护·促进可持续发展”活动主题,组织遴选全县非遗代表性项目开展了非遗花棍舞方阵表演、非遗美食节、非遗展厅参观体验、非遗传承人绝活才艺展示、非遗商品展示、“云游非遗”等8大板块系列活动,以多种创新形式展现非遗之美,充分宣传展示商

南县的非遗保护成果,让非遗保护成果惠及广大人民群众。商南老西街饭店还推出了市级非遗项目《商南十三花》品鉴让利惠民活动。

县文化馆微信公众号同步开展了“非遗商南·云游非遗”活动,并联合网络平台在“文化和自然遗产日”期间集中进行展播,让更多社会公众关注非遗、了解非遗,激发全社会文化自信和文化自豪感,营造全社会积极参与非遗保护传承实践的浓厚氛围。

## 山阳县委书记谢晓军调研重点项目建设工作时强调： 全力以赴加快项目建设进度



阳光讯(记者崔伟文/图)日前,山阳县委书记谢晓军深入中村镇、户家塬镇、色河铺镇和高新区调研重点项目建设工作。他强调,要树牢精品意识,强化质量观念、坚持底线思维,全力以赴地加快项目建设进度,以高质

量项目支撑县域经济高质量发展。县长李凌云一同调研。

谢晓军一行先后来到中村移民新区产业园、电子信息产业园、户家塬三产融合示范园和陆湾康养中心,实地察看了项目建设进展情况,并与项目负责人亲切交谈,详细了解项目建设过程中存在的困难和问题,现场研究具体解决办法并提出明确要求。

谢晓军强调,重点项目是推动经济社会高质量发展的重要抓手,各级各部门要牢固树立“项目为王”理念,坚持一切围绕项目转、一切围绕项目干,全力以赴抢工期、赶进度,推动重

点项目建设跑出“加速度”;要统筹发展和安全,严守安全生产、生态环保底线,精心组织、科学施工,确保每个项目都经得起历史和群众的检验;要树牢精品意识,高起点规划、高标准设计、高质量建设,力争把每个项目都建成精品工程;要压紧包抓责任,强化协作配合,合力解决项目建设过程中遇到的各种困难和问题,扎实细致地做好服务保障工作,确保项目有序高效推进,为山阳县经济社会高质量发展注入强劲动能。

县委副书记关汉杰,县委常委、常务副县长杨春华,县委常委、副县长冯有铭,副县长韩书学参加调研。